Математика. 5 класс. Итоговая работа (обыкновенные дроби). Демонстрационный вариант

Итоговая диагностическая работа 

по МАТЕМАТИКЕ

5 класс (обыкновенные дроби)

Демонстрационный вариант​
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа включает в себя 9 заданий и состоит из двух частей. 

Ответом в заданиях 1–5 части 1 является целое число или последовательность цифр. Запишите ответ в отведённом для него месте на листе с заданиями, а затем перенесите его в бланк ответов № 1.

В задании 6 части 2 требуется записать ответ в специально отведённом для этого поле в работе.

В заданиях 7 и 8 части 2 требуется записать решение и ответ в специально отведённых для этого полях в работе.
В задании 9 части 2 требуется предъявить рисунок в качестве решения и ответ.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.

Выполнять задания можно в любом порядке, главное – правильно решить как можно больше заданий. Советуем Вам для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, можно будет вернуться к пропущенным заданиям.

Обязательно проверьте в конце работы, чтобы все ответы к заданиям части 1 были перенесены в бланк ответов!

Желаем успеха!
Часть 1

В заданиях 1–5 дайте ответ в виде целого числа или последовательности цифр. Запишите ответ в поле ответа в тексте работы, затем перенесите его в бланк ответов № 1. Единицы измерений писать не нужно.
1

Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным?
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Ответ: ___________________________
2

Олег подошёл к кассе кинотеатра «Луч» в 12:30, для того чтобы купить билет на какой-нибудь фильм. У него есть только 300 рублей на билет. Пользуясь таблицей, определите, сколько рублей стоит билет на ближайший сеанс, на который может пойти Олег.

	Название фильма
	Время сеанса
	Цена билета

	Планета обезьян
	11:55
	250 руб.

	Рапунцель
	12:20
	300 руб.

	Черепашки-ниндзя
	12:40
	320 руб.

	Человек-паук
	13:15
	280 руб.

	Смешарики
	16:00
	200 руб.


Ответ: ___________________________
3
Найдите значение выражения 
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Ответ: ___________________________
4

Выберите верные утверждения.
	1)
	Если числитель дроби уменьшить в 4 раза, то дробь увеличится в 4 раза.

	2)
	При умножении двух нецелых чисел всегда получается нецелое число.

	3)
	Если знаменатель дроби увеличить в 5 раз, то дробь уменьшится в 5 раз.

	4)
	Если числитель и знаменатель дроби умножить на 3, то значение дроби не изменится.


В ответе укажите номера верных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
Ответ: ___________________________
5

Один фунт примерно равен четырёмстам пятидесяти четырём граммам. Иванушка поймал щуку весом от четырёх до пяти фунтов. Сколько могла весить щука?

1)  1 кг 600 г

2)  4 кг
3)  2 кг 100 г

4)  2500 г
    5) 1200 г
В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ: ___________________________
Не забудьте перенести ответы к заданиям части 1 в бланк ответов № 1.
Часть 2
6
В задании 6 запишите ответ в отведённом для этого поле. Для заданий 7 и 8 запишите полное решение и ответ в отведённых для этого полях. В задании 9 предъявите рисунок в качестве решения и запишите ответ в отведённом для этого поле.
Приведите пример числа, расположенного на числовой прямой между числами 
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Ответ: ___________________________

7

Найдите значение выражения 
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Билет на «Шоу мыльных пузырей» стоит для взрослого 600 руб., для школьника – половину стоимости взрослого билета, а для дошкольника – четверть стоимости взрослого билета. Сколько рублей должна заплатить за билеты семья, включающая двух родителей, двух школьников и одного трёхлетнего малыша?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ___________________________

На клетчатой бумаге со стороной клетки 1 см начертите прямоугольник, периметр которого равен 26 см, а площадь равна 30 см2. Укажите в ответе длины двух его соседних сторон.
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	Ответ: 
	длина одной стороны: 
	__________

	
	длина второй стороны: 
	__________


Система оценивания итоговой работы по МАТЕМАТИКЕ
5 класс (обыкновенные дроби)
Демонстрационный вариант
Правильное выполнение каждого из заданий 1(9 оценивается 1 баллом. 
Правильные ответы к заданиям

	№ задания
	Ответ

	1
	3

	2
	280

	3
	3

	4
	34 или 43

	5
	3

	6
	Например, 
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 или любое другое число, удовлетворяющее условию.

	7
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 или 
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	8
	1950

	9
	3 см и 10 см


Рекомендуемая система оценивания выполнения всей работы

Максимальный балл за выполнение всей работы ( 9.

Таблица перевода баллов в отметки по пятибалльной шкале 
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
	0–3
	4–5
	6–7
	8–9
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